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Tisztelt Lakosság! 
A legfontosabb hírrel kezdem tá-

jékoztatómat: ,,a Tápió-menti régió 
szennyvízelvezetése és szennyvíz-
tisztítása” elnevezésű nagyprojekt a 
brüsszeli döntéshozók által jóváha-
gyásra került. A Támogatási Szerző-
dés ünnepélyes aláírásának időpont-
ja 2011. május 10-e. Nem hiába vár-
tunk közel egy évtizede erre, így 
most már biztos, hogy megépül a 
csatornahálózat a Tápió-vidéken, s 
településünkön is. A közbeszerzési 
eljárás lefolytatása után kiválasztás-
ra kerül a kivitelező, és ezt követően 
kezdődhetnek a munkálatok. Kérek 
minden helyi lakost, hogy pontosan 
fizesse a közmű-hozzájárulás havi 
díját, pótolja esetleges elmaradását, a 
nem fizetők részére pedig nemsoká-
ra egy összegben lesz esedékes a 
teljes díj megfizetése, mivel a 
szennyvízelvezetés kötelező köz-
szolgáltatás. A csatornázási munká-
latok okozta kellemetlenségek miatt 
kérem a tisztelt lakosság türelmét és 
megértését.  

Május 9-én került megkötésre a 
kiviteli szerződés a településközpont 
rehabilitációjára vonatkozóan a – 
közbeszerzési eljárás során legked-
vezőbb ajánlatot tevő - Gildex Kft -
vel. Ez a dátum egyben a munkate-
rület átadásának a dátuma, így júli-
us végére megújul a 31-es főút 
nyomvonalával párhuzamos  köz-
ponti területe községünknek. Továb-
bá új külsőt kap a Székely József Re-
formátus Általános Iskola előtti tér 
és a katolikus templom melletti Hő-
sök ligete, illetve polgármesteri hi-
vatal melletti Szent Márton emlék-
park is. Ezen felül a projekt részét 
képezi még a játszótér teljes felújítá-
sa, új játékelemekkel való ellátása - a 
gyerekek nagy örömére. 

Jó ütemben haladnak a Coop áru-
ház építői, ezáltal körülbelül egy 
időben készül el az új nagyáruház és 
a faluközpont felújítása. A két beru-

házás által az egész településköz-
pont arculata, a településkép is meg-
változik, mely elnyerheti így nem-
csak az átutazók, hanem a helybeli-
ek tetszését is. 

A tavaszi szünet alatt kicserélésre 
került a kilyukadt szennyvíztartály 
az Arany János Általános Iskola ud-
varán, továbbá megkezdődtek a 
Battha Sámuel út József Attila út 
felőli végének szélesítésével kapcso-
latos munkálatok. Először a közúttal 
határos telek kerítése kerül áthelye-
zésre. 

Itt szeretném megköszönni Lu-
kácsi Zoltán helyi vállalkozó segítsé-
gét, hogy térítésmentesen az új tar-
tályt leszállította és a daruzási mun-
kálatokat is elvégezte.  

Az előző lapszámunkból kima-
radt a Tavaszi Hadjárattal kapcsolat-
ban, hogy megköszönjem a helyi 
Szeszfőzde üzemeltetőinek, Molnár 
Lászlónak és Tóth Istvánnak a fel-
ajánlását, akik településünk egyéb 
rendezvényeinek is állandó támoga-
tói. 

Ismét településünk egy idős pol-
gárát köszönthettük 90. születésnap-
ján. Családja körében, otthonában 
látogattuk meg Dr.Illés Zsuzsanna 
jegyzőasszonnyal Karai Károlyné 
Eszti nénit. Eszti néni elmondta, 

hogy nagyon büszke a rendes csa-
ládjára és kimondottan az unokákra, 
illetve, hogy nagyon szeretne még a 
kertben egy-két kisebb munkát elvé-
gezni, ha az időjárás és az egészsége 
is engedi. 

Jó egészséget és további boldog 
éveket kívántunk ezen ünnepi alka-
lomból szépkorú polgárunk számára 
az önkormányzat nevében. 

A képviselő-testület áttekintette 
az intézmények racionális működé-
sét és költséghatékonyságát. Erre 
való tekintettel indokoltnak látta a 
Szabó Magda Községi Könyvtár és 
Teleház - méretéből, személyi állo-
mányából adódóan – és az Arany 
János Általános Iskola integrációját. 
Az integrációs lehetőségek közül a 
testület a beolvadást támogatja. Ál-
talános jogutód intézményként az 
Arany János Általános Iskolát jelöli 
meg, tevékenységi körének bővítésé-
vel. 

A fenntartó továbbra is az önkor-
mányzat, a könyvtárban dolgozó két 
fő közalkalmazott közvetlen felette-
se az általános iskola igazgatója lesz. 

Fenti változásoknak a település 
lakosaira, a könyvtárlátogatókra 
különösebb hatása nem lesz, tulaj-
donképpen egy formális változás, 
mivel a könyvtár ugyanott, abban az 
épületben, ugyanolyan feltételeket 
biztosítva várja továbbra is az érdek-
lődőket. 

2011. április 12-én a Költészet 
Napja alkalmából került megrende-
zésre a Szabó Magda Községi 
Könyvtár és Teleházban Rehorovics 
Anita ,,Tükröződések” című tárlata. 
A kiállítást régi kedves barátunk 
Kanizsa József író, költő, a Krúdy 
Kör titkára nyitotta meg. Elkísérte őt 
és a műsorban közreműködött a 
Krúdy Kör további két tagja, Király 
Lajos író, költő, a Kör elnöke, illetve 
Tárkányi Imre író, költő, a versszak-
osztály vezetője. 

Fodor Zoltán polgármester és Dr.Illés 
Zsuzsanna jegyző köszönti Karai 

Károlyné Eszti nénit 90. születésnapja 
alkalmából 
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Önkormányzati hírek 

Tisztelt Polgártársak! 
A képviselő-testület április 28-án 

tartotta munkaterv szerinti ülését. 
Az ülésen valamennyi képviselő 
részt vett. 

A képviselők az alábbi ügyeket tár-
gyalták meg, hoztak döntéseket.  

Az 1./ napirendnél döntöttek a 
faluközpont kialakítása, felújítása 
közbeszerzés nyerteséről. 

E munka elvégzésével a 
nagykátai Gildex Útépítő és Útfenn-
tartó Kft. bízták meg. A beruházás 
összértéke bruttó 38.125.000,-Ft. 

A 2./ napirendi pontnál szándék-
nyilatkozatot fogadott el a képvise-
lő-testület, arra vonatkozóan, hogy 
a Szabó Magda Községi Könyvtár 
és Teleház tevékenységét az Arany 
János Általános Iskola tevékenységi 
körébe beolvasztja, az Iskola 2011. 
augusztus 1-től ellátja az iskolai és a 
közösségi könyvtári, valamint a 
teleházi feladatokat is. 

A végleges döntést a képviselő-
testület a májusi ülésén hozza meg, 
mivel a beolvadásról Nemzeti Erő-
forrás Minisztérium véleményét ki 
kell kérni. 

Az ülésen részt vett Dr. Bosch 
Márta ügyvéd nő, aki tájékoztatást 
adott a beolvadás folyamatáról. 

A következő napirendi pontoknál 
a fogorvos, a háziorvosok, a gyer-
mekorvos munkájáról szóló tájékoz-
tatókat tárgyalták meg és fogadták 
el egyhangúlag. 

A 7./ napirendi pontnál elfogad-
ták a személyes gondoskodást nyúj-
tó ellátásokról, azok igénybevételé-
ről és az ezért fizetendő térítési dí-
jakról szóló 37/2009.(XII.1.) önkor-
mányzati rendelet módosítását. 

2011. június 1-től a szociális ét-
keztetés napi díja bruttó 382,-Ft. 
Felhívom a figyelmüket arra, hogy 

aki szociális étkeztetést szeretne 
igényelni a Polgármesteri Hivatal-
ban Sándor Imrénéhez forduljon. 

A 8./ napirendnél döntöttek az 
óvoda és a konyha nyári nyitva tar-
tásáról. 

A 9./ napirendnél Dr.Héjja Imre 
állatorvos kérelmet nyújtott be ön-
kormányzati ingatlanban orvosi 
rendelő kialakítása iránt. A képvise-
lők a doktor úr részére a Kossuth 
utca 8. szám alatt lévő, jelenleg is az 
állatorvosok rendelkezésére álló 
helyiséget javasolták. Ez ügyben 
további tárgyalások folytatása mel-
lett döntöttek. 

A 10./ napirendi pontnál a pol-
gármester úr tájékoztatást adott a 
lejárt határidejű határozatok végre-
hajtásáról, a két ülés közötti esemé-
nyekről. 

A következő napirendi pontnál a 
Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke 
adott tájékoztatást a közüzemi szer-
ződések, biztosítások felülvizsgála-
táról. 

A 12./ napirendi pontnál egy-
hangúlag, 9 igen szavazattal elfo-
gadták az önkormányzat és intéz-
ményei 2010. évi költségvetésének 
végrehajtásáról szóló beszámolót. 

A következő napirendnél módo-
sították a környezetvédelemről szó-
ló 14/2011.(V.2.) önkormányzati 
rendeletet. 

A módosítás értelmében az avar 
és kerti hulladék nyílt téri égetésére 
hétfőn 8.00-19.00 óráig, szombaton 
8.00-14.00 óráig kerülhet sor. Ün-
nepnapokon égetni tilos. 

Felhívom a T. lakosság figyelmét 
arra, hogy az égetési időpontokat 
tartsák be. Amennyiben nem tartják 
be, akár hivatalból, akár lakossági 
bejelentésre szabálysértési eljárást 
indítunk az elkövető ellen. Az elkö-

vető 30.000,-Ft-ig terjedő pénzbír-
sággal sújtható. 

A 14./ napirendi pontnál döntöt-
tek arról, hogy a hivatal ügyfélfoga-
dási rendje 2011. június 1-től meg-
változik az alábbiak szerint: 

Hétfő          8.00-18.00 óráig, 
Kedd     az ügyfélfogadás szüne-

tel, 
Szerda        8.00- 16.30 óráig, 
Csütörtök  8.00- 16.30 óráig, 
Péntek     az ügyfélfogadás szü-

netel. 
A következő napirendi pontnál a 

víz minőségével kapcsolatban be-
nyújtott panasz ügyében felkérték 
Eckhardt Tibor urat a Tápió Vízmű 
Kft. ügyvezetőjét annak kivizsgálá-
sára és kérték hogy a következő 
ülésén tájékoztassa a képviselőket a 
tett intézkedéseiről. 

Pályázatot írtak ki a falunapon és 
búcsún működő szolgáltatást végző 
vidámpark tevékenységének ellátá-
sára. A nyertesről a 2011. május 26-i 
ülésen döntenek. 

Elfogadták a polgármester, bi-
zottsági elnökök beszámolóját az 
elmúlt negyedévben végzett mun-
kájukról. 

Tisztelt Lakosság! Amennyiben 
bővebben, részletesebben érdeklőd-
nek a képviselő-testületi ülésen tör-
téntekről a jegyzőkönyvek, rendele-
tek elolvashatóak a Szabó Magda 
Községi Könyvtár és Teleházban és 
a község www.szentmartonkata.hu 
honlapján. 

A képviselő-testület ülései –
néhány napirendet kivéve- továbbra 
is nyilvánosak, várjuk az érdeklődő 
lakosokat. 

 
Dr. Illés Zsuzsanna 

jegyző 

Jegyzői tájékoztató a képviselő-testület áprilisi üléseiről. 

Kanizsa József méltatta a fiatal 
festőművésznő különleges tehetsé-
gét, majd mindhárom – a Magyar 
Kultúra Lovagja címmel kitüntetett - 
költő saját műveiből olvasott fel 
részleteket.  

Az est végén a jelenlévők megte-
kinthették a festményeket, a fény-

árnyék hangulatteremtő hatását, a 
folyók, tavak, patakok vízfelületein 
látható képi világot, a tükröződése-
ket.  

Köszönjük mindannyijuknak, 
hogy elhozták és bemutatták irodal-
mi és képzőművészeti alkotásaikat, 
maradandó és emlékezetes estét sze-

rezve a szentmártonkátai közönség-
nek. 

 
Fodor Zoltán 
polgármester  
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Közéleti hírek 
A Kormány 2011. január 3-án az ország 29 pontján nyitott integrált ügyfélszolgálati iro-
dákat - Kormányablakokat, ahol az állampolgárok egyszerűen és gyorsan intézhetik 
ügyeiket. Létrehozásuk a kormányzat első lépése az ügyfélbarát és szolgáltató állam, a 
Jó Állam megteremtése felé. 
Az Önhöz legközelebb eső Kormányablak:  

Pest Megyei Kormányhivatal 
Ceglédi Ügyfélszolgálata  
2700 Cegléd, Kossuth tér 7. 

(a Ceglédi Körzeti Földhivatalban) 
Nyitva tartás: munkanapokon 8.00-20.00-ig 

A Kormányablak 
• széles körű tájékoztatást nyújt arról, hogy ügyét mikor, hogyan és melyik hatóságnál intézheti, 
• felvilágosítást ad arról, hogy az adott ügyben milyen kérelmet, formanyomtatványt szükséges előterjeszteni, 
segít a szükséges formanyomtatványok kitöltésében, a csatolandó dokumentumok ellenőrzésében. 
A Kormányablakban többek között 
• ügyfélkaput létesíthet, 
• egyéni vállalkozói tevékenységgel kapcsolatos szolgáltatásokat intézhet, 
• családtámogatási ellátásokat igényelhet (anyasági támogatás, családi pótlék, gyermekgondozási segély, gyermeknevelési 
támogatás), 
• egyszerűsített honosítási kérelmet terjeszthet elő, 
• tájékoztatást kaphat terhességi gyermekágyi segély, illetve gyermekgondozási díj igényléséről, a Magyar igazolványokkal 
kapcsolatos ügyintézésről, 
• informálódhat az Új Széchenyi Tervvel kapcsolatos pályázati tudnivalókról, 
megismerheti ingatlanok adatait nem hiteles tulajdoni lap másolat és térképmásolat elektronikus lekérdezésével. 
Az ügyfélszolgálatok további ügyköreiről, működéséről és helyszíneiről részletes és aktuális információt talál a 
www.kormanyablak.hu honlapon. 

Viszontlátásra a Kormányablakban! 
www.kormanyablak.hu 

A dohányzásról és annak szabályozá-
sáról egyre gyakrabban hallunk a TV-
ben, rádióban állandó napirenden lévő 
téma. Mindenki a megoldásokat keresi, 
hogyan lehet a határokat betartani és 
betartatni. Az országgyűlés éppen a na-
pokban szavazta meg a Nemdohányzók 
védelméről szóló törvény szigorításait. A 
törvény 2012. január 1-jén lép életbe. Az 
ország egészségi állapota sajnos évről 
évre rosszabb a dohányzással kapcsola-
tos megbetegedéseket tekintve. A tör-
vény módosításának célja, a nemdo-
hányzók valamint az életkoruk vagy 
egészségi állapotuk miatt fokozott védel-
met igénylő személyek védelme  

A törvénymódosítás eredményeként 
jövő év januárjától a kijelölt helyek kivé-
telével nem szabad dohányozni közfor-
galmú intézmény nyilvánosság számára 
nyitva álló helyiségeiben, közösségi köz-
lekedési eszközön, munkahelyen, a gya-
logosforgalom számára nyitva álló alul-
járókban és egyéb, zárt légterű közfor-
galmú közlekedő, összekötő terekben, 
valamint közterületi játszótereken, to-
vábbá a játszóterek külső határvonalától 
számított 5 méteres távolságon belül. 

Ugyancsak tilos lesz rágyújtani a vasúti 
pályaudvarok utasok által használt terü-
letein így például a peronokon, vasúti 
aluljárókban, továbbá a busz, villamos és 
trolibuszmegállókban, és várakozó he-
lyeken, valamint azok 5 méteres távolsá-
gán belül. 

Nem lehet dohányzó helyet kijelölni 
közforgalmú intézmények és munkahe-
lyek zárt légterű helyiségeiben, helyi 
tömegközlekedési eszközökön, a HÉV-
en, a távolsági buszon, valamint a me-
netrend szerint közlekedő személyszállí-
tó vonaton. Közoktatási, gyermekjóléti, 
és gyermekvédelmi intézményben, to-
vábbá az egészségügyi szolgáltatóknál 
így például a háziorvosi és szakorvosi 
rendelőkben, kórházakban még nyílt 
légtérben sem jelölhető ki dohányzóhely. 
A büntetés-végrehajtási intézményekben 
a fogvatartottak – köztük a kóros elmeál-
lapotúak – számára, valamint a pszichi-
átriai intézetben a pszichiátriai betegek 
számára azonban zárt légterű dohányzó-
hely is kijelölhető. 

Azokon a munkahelyeken, amelyeket 
a munkáltató nem nyilvánított nemdo-
hányzó munkahellyé, nyílt légterű do-

hányzóhelyet kell kijelölni. A közös 
használatú, zárt légterű helyiségben való 
dohányzás tilalma a társasházakra, la-
kásszövetkezetekre is kiterjed, ha az 
összes tulajdonos, vagy lakásszövetkeze-
ti tag legalább négyötöde másként nem 
dönt. 

Újdonság az úgynevezett szivarszoba, 
amely a vendéglátóhelyeken, szállodák-
ban a most elfogadott módosítás hatály-
balépésekor már működő, engedélyezett 
zárt légterű dohányzóhely lehet. Itt 
azonban étel vagy ital nem szolgálható 
fel. Továbbá a szolgáltatást igénybevevő 
dohányzó vendégek ott tartózkodása 
alatt a munkavállaló nem kötelezhető 
arra, hogy ebben a helyiségben munkát 
végezzen. A szivarszoba légcsere feltét-
eleit nyílászáró szerkezetekkel vagy 
egyéb műszaki berendezéssel kell bizto-
sítani úgy, hogy dohányfüst a nemdo-
hányzó helységekbe ne juthasson be. 

A törvény betartását a Népegészség-
ügyi Intézetek, ill. a Fogyasztóvédelmi 
Hatóságok és Közterületi szervek fogják 
ellenőrzi. 

ÁNTSZ Monori Nagykátai  
kistérségi Intézet 

RÁGYÚJTUNK, DE HOL? 
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Ezennel szeretnénk felhívni  a lakosok figyelmét, miszerint térségünk településein a Kistérségi Gondozási Köz-
pont, akár annak vezetőjének nevével, csalók élnek vissza! Idős személyeket keresnek fel azzal a céllal, hogy 
pénzt csaljanak ki belőlük, vagy kifigyelik a lehetséges helyeket, ahol azt tarthatják. Különböző indokokat talál-
nak ki, amelyekkel felkereshetik Önöket (pl. jelzőrendszeres készülék ellenőrzése, egészségi állapotuk felmérése 
stb.) Mivel az Intézmény részéről minden esetben telefonos egyeztetést követően keressük fel ellátottjainkat 
(fényképes, hivatalos pecséttel ellátott igazolvánnyal rendelkező személyek), ezért javasoljuk, váratlanul megjele-
nő személyeket NE engedjenek be otthonaikba!  Amennyiben nem biztos valaki a telefonos megkereső személyé-
ben, akkor az alábbi telefonszámon érdeklődjön Intézményünknél: 29 / 440-304. 

Szécsiné Fazekas Márta 
intézményvezető 

FELHÍVÁS 

Ez az ellátási forma a saját otthonukban élő, elsősor-
ban idős és beteg rászorulók önálló életvitelének támo-
gatását szolgálja. Az ellátás önkéntesen, saját kezdemé-
nyezésre vehető igénybe – szóban vagy írásban. Az ellá-
tást kezdeményezheti még a háziorvos és a lakókörnye-
zetből bárki, aki ellátatlan, idős vagy szociálisan rászo-
rult embert észlel. 

Az ellátás megkezdése előtt az intézményvezető, 
vagy az általa írásban meghatalmazott személy előgon-
dozást végez. Ezt követően az intézményvezető igazo-
lást állít ki a gondozási szükséglet mértékéről, melynek 
eredménye minimum 1 órás gondozási szükséglet kell, 
hogy legyen az ellátás igénybevételéhez. Amennyiben 4 
órán túli gondozási szükséglettel rendelkezik az idős 
személy, az előgondozást végző személy tájékoztatja, 
információt nyújt a bentlakásos intézményi elhelyezés-
sel kapcsolatosan. 

Az idős személy szükséglete szerint a gondozónő feladatai 
közé tartozhatnak az alábbi feladatok: a személyi- (pl.: für-
detés, mosdatás), környezeti- (pl.: mosás, mosogatás) 
higiénia biztosítása, az egészségügyi és mentális gondo-
zás, az étkezésben való segítségnyújtás, gyógyszerelés, 
a bevásárlás, valamint bizonyos ügyintézési feladatok 
(receptek felíratása-kiváltása, csekkek befizetése stb). 

Az előzőekben említett szociális ellátásokon felül – 
elsősorban alapítványi háttérhez kapcsolódóan – az Intéz-
mény segítségét lehet még kérni például: orvosi szakel-

látáshoz való hozzásegítéskor, szállítás megszervezése-
kor, segédeszközökhöz (pl. pelenka, kerekesszék, szoba 
wc, járókeret, stb.) való hozzájutáskor, modern és speci-
ális kötszerekkel való szakszerű kötözés igénylésekor. 

Az adott településeken a gondozási feladatokat helyi 
lakosú, de az Intézmény állományába tartozó szociális 
gondozók végzik. 

Mennyit kell fizetni? 
A gondozónő lakáson eltöltött ideje után kell térítési 

díjat fizetni, melynek összege: 310 Ft / óra. Ezen össze-
get utólag, számla ellenében kell megfizetni, vagy a 
gondozónőnél, vagy az intézmény gazdasági irodájá-
ban. 

Térségünkben az Önkormányzatok kötelezően ellá-
tandó házi segítségnyújtási feladatát a Kistérségi Gondo-
zási Központ működteti, nagykátai székhellyel. Ameny-
nyiben saját, vagy közeli hozzátartozója részére bővebb 
információra lenne szüksége, akkor teljeskörű tájékozta-
tást, személyre szóló segítséget tudunk biztosítani a 
területen dolgozó, intézményi igazolvánnyal rendelke-
ző szociális gondozóink révén, vagy akár személyesen 
Intézményünkben (Nagykáta, Petőfi Sándor u. 4/a). 
Telefonszámunk: 06 29/440–304. 

Szécsiné Fazekas Márta 
intézményvezető 

HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS 

Felhívjuk a gépjármű tulajdonosok figyelmét a KRESZ előírásainak betartására!  
Közúti forgalomban való részvétel előtt, ellenőrizzék a jármű műszaki állapotát és iratait, 

továbbá az iratok érvényességét!  
Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy saját érdekükben legyenek sokkal óvatosabbak! 
A felügyelet nélkül, házak udvarán hagyott vasanyagok, valamint a „szem előtt lévő”, őrizetlen vas és egyéb 
fémtárgyak, kábelek, stb. könnyen felkelthetik a bűnözők figyelmét. Kérjük a lakosság közreműködő segítsé-
gét a lopások megelőzése érdekében! Amennyiben információval rendelkeznek a „vasazók”  másokat károsító 
tevékenységével kapcsolatban, kérjük haladéktalanul jelezzék azt a      06-29/440-007, vagy az ingyenesen hív-
ható 107, 112 telefonszámokon. Noha vége a fűtésszezonnak, a falopások folytatódnak. Lényegesen kevesebb, 
mint télen, de még érkeznek Kóka, Tápióbicske, Tápióság, Tápiószecső és Szentmártonkáta területéről is bejelen-
tések falopásokról. Az erdőkből többnyire fenyő, akác és a tölgyfák kerültek kivágásra, de nemes nyárfa gyárt-
mányfa eltulajdonítása is előfordult két ízben. Köszönjük a lakosság bejelentéseit, amelyek segítségével csök-
kent az elkövetések száma. További érdemi információkkal kérjük, hívja kapitányságunkat a 29/440-004-es, 
vagy az ingyenesen hívható 107 telefonszámon. 

KÉK HÍREK 

SZELEKTÍV HÁZHOZ MENŐ SZEMÉTGYŰJTÉS KÖVETKEZŐ NAPJA: 2011. JÚNIUS 14. 



SZENTMÁRTONKÁTAI ÚJSÁG 5 

ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP 

2011. május 

MÁJUSI ADÓZÁSI HATÁRIDŐK 

Kulturális és egyházi hírek 

Május 20., péntek 
Eddig kell benyújtani a 1053-as, 1053M, 1053E számú 
nyomtatványok valamelyikén a vállalkozási tevékeny-
séget nem folytató, általános forgalmi adó fizetésére 
nem kötelezett magánszemély személyi jövedelemadó 
bevallását, valamint a 98%-os különadóval érintett visz-
szamenőleges jövedelmekről a 1053K számú bevallást. 
Eddig kell elkészíteni M29/2010-es számú nyomtatvá-
nyon a magánszemély jövedelemadóját megállapító 
munkáltatói adatszolgáltatást, melyet június 14-ig kell 
elektronikus úton beküldeni az adóhatósághoz. 
Társasági adóelőleg befizetés, havi bevallók környezet-
védelmi termékdíj befizetése, játékadó befizetése és be-
vallása, jövedéki adó bevallása, havi ÁFA befizetése és 
bevallása, 1101-es havi bevallás benyújtása, fogyasztói 
árkiegészítés és költségvetési támogatás igénylése, a 
televíziókészülék üzemben tartási díjának befizetése, az 

Európai Közösségből történő beszerzés esetén meghatá-
rozott adóalanyok bevallásának, illetve az Európai Kö-
zösség más tagállamából személy-gépkocsinak nem 
minősülő új közlekedési eszköz beszerzésekor a közös-
ségi adószámmal nem rendelkezők bevallásának be-
nyújtása. 
 
Május 31., kedd 
Eddig kell benyújtani a 1029-es számú nyomtatványon 
a társasági adóról, az osztalékadóról bevallást, a 1043-as 
számú nyomtatványon a számviteli törvény hatálya alá 
tartozó eva adóalany egyszerűsített vállalkozói adóbe-
vallását. 
A cégbírósághoz is eddig kell benyújtani a cégek beszá-
molóit, elektronikus úton. 

NAV Közép-magyarországi  
Regionális Adó Főigazgatósága 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 
Köszönetet mondunk mindazoknak,akik a szerető Férj, Édesapa, Nagyapa Révész Géza búcsúszertartásán részt 

vettek és mély fájdalmunkban osztoztak. 
Felesége és lányai 

Kedves szentmártonkátai polgárok! 
2004 áprilisában találkoztunk elő-

ször: ekkor avattuk közösen a mö-
göttem látható emléktáblát, Sebes-
tyén Benedek református lelkész 
alkotását. Ekkor volt 300. évforduló-
ja, hogy II. Rákóczi Ferenc a Tápió-
mente földjére lépett, s rövid 
nagykátai tartózkodása, az akkori 
kátai marhavásártéren megtartott 
hadiszemléje után továbbindulva 
áthaladt Szentmártonkátán. 

A Rákóczi-szabadságharc 300. 
évfordulós eseményei késztették a 
hagyományőrzőket arra, hogy az 
emlékezési folyamatnak keretet ad-
janak. Így született meg 2004-ben a 
„Rákóczi-évek a Tápió-mentén” 
mozgalmunk, melynek jól ismert 
emblémáját ma is itt látják mögöt-
tem. Úgy alakult, hogy a hagyo-
mányőrző mozgalom évente ismét-
lődő megemlékezése  Szent-
mártonkátán történjék. 

Szentmártonkátán az elmúlt évek 
során az első fejedelmi tartózkodás 
évfordulóján, áprilisban felidéztük a 
mindenkori 300. évforduló esemé-
nyeit, tisztelegtünk a nagyságos feje-
delem emléke előtt. Itt köszönöm 
meg a szentmártonkátai polgárok-
nak, a Községtörténeti Körnek, sze-
mélyesen Kissné Pásztor Évának, 

hogy az elmúlt években házigazdái 
voltak ezen történelmi emlékezés-
nek. 

1710 őszén a császári csapatok 
véglegesen uralmuk alá hajtották a 
Tápió-menti településeket. A fontos 
védelmet jelentő Szolnok vára 1710. 
október 17-én hódolt meg Cusani 
tábornok előtt. Közismert, hogy a 
fontos erősség védelmében e vidék-
ről származó katonák nevét őrizte 
meg a lajstrom, ezt az eddig nem 
ismert névsort tettük közzé a sajtó-
ban az elmúlt ősszel. A tárgyalt 
1711-es esztendőben a Tápió-mentén 
a kuruc szabadságharc történetében 
már nem történt érdemi esemény. 

Végezetül szeretnék beszámolni a 
mozgalmunk, a „Rákóczi-évek a 
Tápió-mentén” keretében végzett 
munkáról, a kistérség kollektív em-
lékezetének eredményeiről. Célunk 
ezzel a mozgalommal az volt, hogy a 
kerek évforduló apropóján emlékez-
zünk és emlékeztessünk helyi törté-
nelmünk eseményeire. 

Rákóczi mellszobrát Tápió-
szentmártonban állították fel, míg a 
fejedelem látogatását megörökítő 
d o m b o r m ű v ű  e m l é k t á b l a 
Szentmártonkátán és Kókán készült. 
Harci cselekménynek emléket állító 
posztamens egyedül Gombán léte-

sült. A harcvölgyi emlékoszlop an-
nak az eseménynek állít emléket, 
mely szerint 1705 márciusában a 
községbe telepített kis kuruc helyőr-
séget megtámadta és elfoglalta a 
budai császári erők 1300 fős serege. 

Szentlőrinckátán Bottyán János 
szobra készült el. A legtöbb emlék-
mű – az egy, a kókai domborművet 
alkotó Pál Mihály Munkácsy-díjas 
szobrászművész kivételével – Sebes-
tyén Benedek volt nagykátai refor-
mátus lelkész alkotása. A tiszteletes 
urat 2004-ben itt, Szentmártonkátán 
a Magyarország Felfedező Szövetség 
legnagyobb kitüntetésével, a Pro 
Patria Érdemrenddel tüntette ki. 
Az emlékezés fontos színtere volt a 
sajtóban megjelent írások köre. Mint-
egy 50 publikáló látott napvilágot a 
Nagykátai Tükör, a tapiokultura.hu 
online újság, az Együtt 6 hasábjain. 
A megjelent tanulmányok feldolgoz-
ták Rákóczi látogatásainak történe-
tét, a megyegyűlések jegyzőkönyve-
it. Természetesen hírt adtunk évfor-
dulós megemlékezésekről is. 
Természetesen meg kell említenünk 
a minden évben áprilisban sorra ke-
rülő szentmártonkátai ünnepsége-
ket, koszorúzásokat. Minden emlé-
kező rendezvényünkre elvittük az itt 
látható emlékzászlót,  

SZENTMÁRTONKÁTA, 2011. ÁPRILIS 22. 
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melyet 2003-ban, Rákóczi szülőhe-
lyén, Borsiban avattunk. Jelképezze 
számunkra, emlékeztessen minket a 
jövőben a „Rákóczi-évek a Tápió-
mentén” sikeres mozgalmunkra. 
Megköszönöm Szentmártonkáta te-
lepülés vezetőinek, intézményei irá-
nyítóinak, a Községtörténeti Körnek, 

a szent-mártonkátai polgároknak és 
gyerekeknek, hogy a legstabilabb 
pontot képezték ebben a folyamat-
ban. Kérem, hogy a jövőben is őriz-
zék és ápolják a nagyságos fejedelem 
és a kuruc-szabadságharc emlékét. 
Juhász Gyula szállóigévé vált sorai-
val zárom megemlékezésemet: 

 
,,Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek, 

Hiába szállnak árnyak, álmok, évek. 
Ők itt maradnak bennünk csöndesen még, 

Hiszen hazánk nekünk a végtelenség. 
Köszönöm megtisztelő figyelmüket.”  

Basa László 

Intézményünkben április 18-án és 19-én Arany-napokat tartottunk. Osztálykeretben megismerkedhettek tanu-
lóink névadó költőnk életútjával, jelentősebb műveivel. Minden csoport készített Arany Jánossal kapcsolatban 
egy-egy ízléses tablót, melyeket az iskola aulájában meg lehet tekinteni. 

Kiemelt eseményünk volt a Kistérségi Tanulmányi Verseny, melyet április 19-én délután tartottunk. Erre már 
hetekkel előbb kezdtünk készülni. Hét iskolából 83 3. és 4. osztályos gyermek mutathatta meg tudását szövegér-
tés, magyar nyelv, matematika, környezet  tantárgyakból. Diákjaink jól szerepeltek! Még a zsűri javította a fel-
adatlapokat, a versenyben elfáradt tanulók kézműves foglalkozáson vehettek részt, vagy Giczi Tamás bűvész pro-
dukcióját élvezhették. Tantárgyanként az 1-5. helyezést elértek egy nagyobb versenyen Kókán is számot adhatnak 
tudásukról. Erre a megmérettetésre diákjaink közül a következők mehetnek: 

Tanuló nev        Osztály      Helyezése Tantárgy         Felkészítő nevelője 
Hegedűs Patrik 3.a  5. magyar nyelv   Velkei Szeréna 
Jeszenői Bálint 3.a  4. környezet    Velkei Szeréna 
Németh Fanni 3.b  1. magyar nyelv   Tóthné Vincze Ildikó 
Horváth Ákos 4.a  5. magyar nyelv   Telekes Nikolett 
Zombori Brigitta 4.a  4. matematika    Nagygyörgyné Misi Erika 
Bali Dóra  4.b  2. magyar nyelv   Molnárné Baranyi Erzsébet 
Balogh Daniella 4.b  1. szövegértés    Molnárné Baranyi Erzsébet  
Laczkó Tamás 4.b  5. környezet    Molnárné Baranyi Erzsébet  

Három megyei szintű levelező verseny eredményeiről számolok még be. Zöldbéka (környezetismeret) levelező 
versenyen elért teljesítményük alapján részt vehetnek a következő diákjaink a megyei döntőben: Erdélyi Vivien 
3.a, Jeszenői Bálint 3.a – felkészítőjük Velkei Szeréna. Kalo Imre 4.b, Laczó Tamás 4.b – felkészítőjük Molnárné 
Baranyi Erzsébet. A 3 fordulós versenyben I. helyezést értek el: Dóczi Bálint 1.b, Dóczi Martin 1.b – felkészítőjük 
Katonáné Gergely Katalin. Kele Ádám 2.a, Kiss Marcell 2.a, Szalai Vivien Rebeka 2.a – felkészítőjük Kisné Hor-
váth Zsuzsanna volt. Szöveg Manó (szövegértés) versenyben a megyei döntőben Németh Fanni 3.b és Dudás Ildi-
kó 3.b képviselik iskolánkat. Felkészítőjük Tóthné Vincze Ildikó. Méhecske (matematika) versenyben a megyei 
döntőbe jutott: Jeszenői Bálint 3.a – felkészítője Velkei Szeréna és Zombori Brigitta 4.a – felkészítője: 
Nagygyörgyné Misi Erika. Országos döntőben szintén a levelező versenyen elért kiváló eredménye alapján 
HegedűsPatrik 3.a környezetismeret tantárgyból jeleskedett. Felkészítője Velkei Szeréna volt. Minden versenyző-
nek elismerés!                Molnárné Baranyi Erzsébet 

munkaközösség-vezető 

HÍRMONDÓ ISKOLÁNK LEGKISEBBJEINEK ÉLETÉBŐL 

„A sport megtanít becsületesen győzni vagy emelt fővel veszíteni. A 
sport tehát mindenre megtanít.” (Hemingway) 
 
Egyre több tapasztalata lesz erről iskolánk tanulóinak is, akik 
az elmúlt időszakban kisebb-nagyobb eredményekkel szere-
peltek a legkülönfélébb sporteseményeken. 
A legkisebbek az alsó tagozatosok diákolimpiáján, a játékos 
sorversenyen mérhették össze tudásukat körzetünk másik 7 
iskolájának tanulóival. A Tápiószentmártonban megrendezett 
viadalon a 6. helyezést értük el. 
A felső tagozatosok több sportágban is számot adhattak sport-
teljesítményükről. A teremlabdarúgás, kézilabda és a labdarú-
gás versenyszámaiban a selejtezők, ill. a körzeti döntők már 
lezajlottak. Minden csapatversenyben felállhattunk a dobogó 
2. vagy 3. fokára, de sajnos ez nem jelentett továbbjutást. 
A Tápiószecsőn megrendezett mezei futóversenyen egyéni má-
sodik helyezést ért el két tanuló: Szabó Renáta 3. a és Balogh 
Márk 4. a osztály. Ötödik helyezett lett Borsányi Róbert 7. 

osztály. Harmadik helyezett lett a II. korcsoportos lány és a II. 
korcsoportos fiú csapatunk. 
Minden korosztály érintett az egyéni és csapat atlétika 
többpróba versenyszámaiban – a megmérettetés májusban lesz. 
A Szomszédok Kupájában, ahogy a nevéből is következik, szom-
szédvári rangadókat láthatott, akik a mi sulink mellett a 
nagykátai Váci Mihály vagy a szentlőrinckátai Imre Sándor 
Általános Iskola csarnokában járt. A hat sportág küzdelmei 
más-más helyszíneken zajlottak, a IV. korcsoportos (7-8. osztá-
lyos) lányok kosárlabda, röplabda, floorball, teremlabdarúgás, 
váltófutás és kézilabda számokban mérték össze tudásukat. 
Ezek közül eddig a kosárlabda, a röplabda, a floorball és a 
teremlabdarúgás zajlott le. Az első három fordulóban sajnos 
alulmaradtunk, de a teremlabdarúgásban önbizalommal telve 
győztesen hagyhattuk el a pályát. A következő fordulót – a 
floorballhoz hasonlóan – a mi iskolánk rendezi. 

Lékóné Pénzes Ibolya 
testnevelő tanár 

ARANY-OS SPORTSIKEREK 
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Hagyományainkhoz híven április 4-én, részt vettünk 
a 23. tavaszi emlékhadjárat keretein belül megrende-
zett tápióbicskei csatán. Szülők segítségével, autóval 
jutottunk el a helyszínre, ahol élő történelemóra kere-
tein belül lehettünk részesei a magyarok győzelmével 
véget érő tápióbicskei csata újrajátszásának. 

A tavaszi szünet előtt húsvéti játszóházat rendez-
tünk tanulóinknak, amikor is az udvaron lévő bokrok-
ban elrejtett csokitojásokat keresték meg gyermekeink. 
Szokásainkhoz híven kézműves foglalkozást is szerve-
zünk ilyenkor. Tojásokat díszítettünk különböző mó-
don, dekupázs technikával, dekor ragasztóval és 
együtt készítettük a húsvéti dekorációt. 

Az április 18-19-én megrendezett Aranynapokon 
változatos programokon vehettek részt tanulóink. Első 

nap tablókészítés keretein belül ismerték meg Arany 
János korát, életét, szépolvasó versenyen, rajzpályáza-
ton mutatták meg ügyességüket, ezután csapatokat 
alakítva tesztet töltöttek ki Arany János életéről, majd 
jó hangulatban, közösen, megtanultuk a Nemzetőr 
dalt. Másnap a megalakult csapatok a közeli erdőben, 
akadályversenyen vettek részt, ahol az egyes állomáso-
kon különböző feladatokat teljesítettek. Közösen totóz-
tak, kipróbálták ki a legerősebb Toldi és „cipó”evésben 
is versengtek. 

Eredményesen, új ismeretekkel gazdagodva, vidá-
man töltöttük el ezt a két napot! 

Hortiné Velkei Márta 
munkaközösség vezető 

AZ ELTÉRŐ TANTERVŰ TAGOZAT HÍREI 

Református iskolánkban esemény-
dúsan teltek a tavaszi hónapok. Is-
kolánkban több szabadidős program 
is indult a versenyek mellett. Alsósa-
ink a Fővárosi Nagycirkuszba, felső-
seink a József Attila Színházba láto-
gattak el. Házi vers-és prózamondó 
versenyünkről két tanulónk jutott 
tovább, akik a nagykátai versenyen 
képviselték iskolánkat: Mikus Rebe-
ka 4.o. és Fejes Blanka 1.o. tanulók . 
4. osztályosaink Mikus Rebeka, Csi-
kós Márk Törökszentmiklóson, a 
NETJOBB országos számtech. verse-
nyen mérettették meg magukat. 
Nyitnikék tavasznyitogató progra-
munk márc. 22-én, a Föld napján 
került megrendezésre. Nem unatko-
zott senki sem, hiszen érdekes, szí-
nes feladatokkal vártuk a gyereke-
ket. (palántázás, virágkészítés, pala-
csintasütés, tavaszi finomfalatok 
készítése, kézműves fogl. stb.) Kö-
szönjük a szülők önzetlen segítségét! 
Március 25-én a Tápiómente Játékos 
Kvízvetélkedőn Korponai Rebeka, 
Vizi Dániel, Molnár Enikő, Molnár 
Levente, Szabó Anett, Csontos Dá-
vid, Józsa-Teleki Áron, Erdei Dávid, 
Kovács Noémi Andrea válaszolt a 
kérdésekre. 

A tápiószecsői futóversenyen az 
alsósok korcsoportjában Tóth Kata 
Réka a 10. helyen végzett. Résztve-
vők:Vincze-Pál Roxána, Csík István, 
Csikós Áron, Menyhárd Márk, 
Klíber Brendon, Povázson Levente 1. 
osztály; Demecs Szilárd 2. osztály; 
Jakab Gergely, Farkas Richárd, Mac-
kó László, Szabó Sándor 3. osztály; 
Klíber Dominik, Lengyel Dániel,  4. 
osztály; Görbe Melánia 5. osztály;  
Schneider István, Bólya Gábor 7. 

osztály; Demeter György, Mátyus 
Krisztina 8. o. 

A Református Iskolák Országos 
Angol Nyelvi versenyén Józsa-
Teleki Áron, Molnár Márk 8.o. tanu-
lók jeleskedtek. 

 Matematika háziversenyünkön 
elért helyezések: Reichert Aletta 5. o. 
– I. Keresztesi Katalin 5. o. –II.Fejes 
Gábor 6. o. – III. helyezett lett. Az 
Apáczai  Énekversenyen Kun-
szentmiklóson, Szabó Anett 7. osztá-
lyos tanulónk vett részt.  

Történelem háziversenyünkön: 
Csontos Dávid 7. o., Irmalós Dávid, 
Farkas Vivien 8. oszt., Gulyás 
Szimonetta 5. o. tanulók szerepeltek.  
Idén is ellátogattunk a tápióbicskei 
csatába, amelyen élő történelem 
órán is láthatták tanulóink a korabeli 
eseményeket.  

Az Apáczai Kiadó szervezésében, 
Budapesten,  a 4. osztályosok csapa-
ta, a „Napraforgó”csapat vett részt. 
Mikus Rebeka, Tasi Dóra, Farkas Ida 
Rebeka közös munkája jó helyezést 
hozott  a csapatnak.  Szintén Buda-
pesten, a Mozaik Kiadó Országos 
versenyén Farkas Eszter 3.o. tanu-
lónk vett részt környezetismeretből.  

Tojásparty kézműves délutánunk 
ráhangoló volt a húsvéti készülődés-
re. A tojásfestés, berzselés, tojástartó 
készítése sok gyerek érdeklődését 
felkeltette. Köszönjük a szülői segít-
séget!  

Ezen a délutánon a Szomszédok 
Kupája Futóverseny is megrendezés-
re került.  Szentlőrinckátáról és 
Nagykátáról érkeztek hozzánk tanu-
lók. Antal Zoltán, Paulovics László, 
Demeter György 8. oszt. tanulók,  

Molnár Levente, Bólya Gábor, 
Schneider István 7. oszt. tanulók,  
Molnár Róbert, Demecs Márk 5. 
oszt. tanulók voltak  résztvevők is-
kolánkból.   

Alsó tagozatosaink kistérségi ver-
senyen vehettek részt április 19-én. 
3.o.: Farkas Richárd, Farkas Eszter, 
Jakab Gergely, 4.o.: Irmalós Martin, 
Balázs Dávid, Tasi Dóra, Bokányi 
Alexandra, Mikus Rebeka, Farkas 
Ida Rebeka, Csikós Márk. A tovább-
jutóknak gratulálunk!  

Haladóknak szervezett úszótanfo-
lyamunk sikeresen befejeződött ápri-
lisban, Nagy Orsolya tanárnő veze-
tésével. 

Tantestületünk Szentendrére ki-
rándult. A szép, napsütéses időben 
igazán jólesett a kikapcsolódás taná-
rainknak.  

Májusban minden osztály kirán-
dulást szervez. Köszönjük  az Ön-
kormányzat támogatását az osztály-
kirándulásokhoz! 

Még ebben a hónapban tovább 
folytatódik a Nagy Vagy! országos 
sportvetélkedő. A református iskola 
diákjai szülőkkel, tanárokkal együtt 
már készülődnek az újabb megmé-
rettetésre. Kérjük szurkoljanak ismét 
velünk a TV2 képernyője előtt! Fi-
gyeljék a hirdetést! (Helyesbítés az 
előző újság cikkhez csapatnévsor: 
Farkas István  szülő csapatkapitány, 
Baranyiné Hoffmann Rita szülő, 
Kertész László szülő, Nagy Orsolya 
tanítónő, Szabó Anett 7.o, Mátyus 
Krisztina 8.o, Erdei Dávid 8.o, Far-
kas Richárd 3.o, Szabó Vivien 3.o,) 

Iskolánk pedagógusai a nyár fo-
lyamán módszertani továbbképzésen  

A SZÉKELY JÓZSEF REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI, ESEMÉNYEI 
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Hirdetések 

Morzsolt  

kukorica eladó 

Érd.:  

06-30/624-6128 

Matematika korrepetálás, 
felkészítés! 

1000,- Ft/ óra. 
Érd.: 06-20/589-2346  

15 óra után. 

vesznek részt, Melynek támogatását pályázaton nyer-
tük. 
 
Végül néhány közérdekű információ : 
Konfirmáció a református templomban:  
május 15., délelőtt 10.00  
Szeretethíd program:  
május 20. 

 
 
 
 
 
 
 

Jubileumi ünnepség keretében kiállítás  
iskolánk elmúlt 10 évéről 
Erdei iskola alsó tagozatosoknak:  
május 27-28-29.  
Pünkösdölő rendezvény:  
június  9-én, délután 14.00-16.00 
Gyermeknap: június 10. , péntek 
Ballagás és tanévzáró: június 19., vasárnap, 
délelőtt 10. 00 órai  kezdettel! Szeretettel vár-
juk a szülőket!  

A nyári szünetre mindenkinek áldott, meg-
újító pihenést kívánok! 

 
Lakiné Varga Katalin 

igazgató helyettes 

Anyák napjáraAnyák napjáraAnyák napjáraAnyák napjára    
 
Anyák napja. A legszebb nap e földön. 
Az Ők áldott szíve, mindent betöltőn 
Öleli át, a környezetet, Övéit. 
 
Szívük örök-önmegtagadó. 
Teljes bensőjük mélyen odaadó, 
Mert szívük, maga a Szeretet, a Hit. 
 
Szívük szent szeretetét meghálálni, 
Nem lehet. Náluk önzetlenebbet találni 
Csak az Istent, ki őket így Megáldja. 
 
Mindent, mindent övéikért odaadnak, 
Akár életüket.  
És vissza oly keveset kapnak. 
Urunk! Enyhítsd meg szívünket,  
legyen érte Hála. 
 
Az anyai szív, a legdrágább Kincsünk. 
A síron túl is itt marad velünk …, 
Őriz, vigyáz, véd. Örök oltalmazónk. 
 
Nélkülük nem tudnánk, mi a Szeretet. 
Hitet, reményt, becsületet, Ők adtak neked. 
Adjunk érte végre Szeretetet, oldódjon  
Valónk. 
 
Ó! Áldd meg Uram, az Édesanyákat?! 
A Teljességnek éljünk, ne csak a Má-nak. 
Oldódjon fel, valamennyi Kebel. 
 
Egymást szeretve nézzünk az Egészre. 
Jóakarat legyen éltünk Egésze. 
Nyugodt szívvel indulhassunk,  
ha Menni Kell! 
 
Isten! Áldd meg e Hazát s minden Anyát?! 
Szívünket, az odaadás hassa át. 
S jó, Hála-telt szívvel tudjunk szeretni. 
 
Teljesedjen ki, az Érzéstelt Egység. 
Áradjon szét, az Önzetlen Segítség. 
S igaz Örömünk lesz, mit nem vehet el  
Senki. 

 
Komjáthy Tivadar Tamás 


